





(మొదటి పేజీ తరువాయిలు)

సలహాపూర్వక ప్రకటన

అవసరమయినచో దానిని... ఆ పనులకాల్పనలో గణపతిని... సలహాపూర్వక ప్రకటన

నెడు విజయనగరం వస్తున్న సీనియర్

అధ్యక్షుడు... నెడు విజయనగరం వస్తున్న సీనియర్

రాష్ట్రంలో వర్షాలకు వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంట

పంటలు... రాష్ట్రంలో వర్షాలకు వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంట

శ్రీశ్రీ వరహరిశ్చంద్ర సరసింహ స్వామి

వారీ దేవస్థానం నింపడం... శ్రీశ్రీ వరహరిశ్చంద్ర సరసింహ స్వామి



నింపడం... శ్రీశ్రీ వరహరిశ్చంద్ర సరసింహ స్వామి

అధ్యక్షుడు... నింపడం... శ్రీశ్రీ వరహరిశ్చంద్ర సరసింహ స్వామి

టెక్ కంపెనీలు ఆర్థిక భారాన్ని తగ్గించుకోవడంపై

దృష్టి సారించాలి... టెక్ కంపెనీలు ఆర్థిక భారాన్ని తగ్గించుకోవడంపై



కార్యదర్శి... టెక్ కంపెనీలు ఆర్థిక భారాన్ని తగ్గించుకోవడంపై

అధ్యక్షుడు... టెక్ కంపెనీలు ఆర్థిక భారాన్ని తగ్గించుకోవడంపై

కంపెనీ ఇటీవల నిర్వహణలో సమావేశంలో

అధ్యక్షుడు... కంపెనీ ఇటీవల నిర్వహణలో సమావేశంలో

అధ్యక్షుడు... కంపెనీ ఇటీవల నిర్వహణలో సమావేశంలో

అధ్యక్షుడు... కంపెనీ ఇటీవల నిర్వహణలో సమావేశంలో

ఆపద మిత్రుల శిక్షణలో మనమే నెం.1



విజయనగరం... ఆపద మిత్రుల శిక్షణలో మనమే నెం.1

విజయనగరం... ఆపద మిత్రుల శిక్షణలో మనమే నెం.1

విజయనగరం... ఆపద మిత్రుల శిక్షణలో మనమే నెం.1

విజయనగరం... ఆపద మిత్రుల శిక్షణలో మనమే నెం.1

రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డీ... ముగ్గులకి గాయాలు

వింతవల్ల... రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డీ... ముగ్గులకి గాయాలు



వింతవల్ల... రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డీ... ముగ్గులకి గాయాలు

వింతవల్ల... రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డీ... ముగ్గులకి గాయాలు

వింతవల్ల... రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డీ... ముగ్గులకి గాయాలు

బయటపడ్డ బజెపి ద్రోహం

విశాఖపట్నం... బయటపడ్డ బజెపి ద్రోహం

పునర్విభజన... బయటపడ్డ బజెపి ద్రోహం

విలువల వ్యవస్థ నిర్మాణంలో పూర్వవిద్యార్థులు భాగం కావాలి



విశాఖపట్నం... విలువల వ్యవస్థ నిర్మాణంలో పూర్వవిద్యార్థులు భాగం కావాలి

విశాఖపట్నం... విలువల వ్యవస్థ నిర్మాణంలో పూర్వవిద్యార్థులు భాగం కావాలి

తుండవారు... విలువల వ్యవస్థ నిర్మాణంలో పూర్వవిద్యార్థులు భాగం కావాలి

తుండవారు... విలువల వ్యవస్థ నిర్మాణంలో పూర్వవిద్యార్థులు భాగం కావాలి

Advertisement for a religious or community event, featuring a portrait of a religious leader and text in Telugu.

మిస్కాల్తో 50 లక్షలు కాట్టేశారు

ఓటీవీ... మిస్కాల్తో 50 లక్షలు కాట్టేశారు

ఓటీవీ... మిస్కాల్తో 50 లక్షలు కాట్టేశారు

తండ్రిని హత్యచేసి... 32 ముక్కలుగా నరికి

నిత్యం... తండ్రిని హత్యచేసి... 32 ముక్కలుగా నరికి

వీధి పక్కన ఆసుపత్రి ప్రారంభించిన ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి

గాజువాక... వీధి పక్కన ఆసుపత్రి ప్రారంభించిన ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి







# గాజువాకలో జరిగిన అభివృద్ధిపై శ్లోక పత్రం విడుదల చేయాలి



**గాజువాక, (విశాఖ సమాచారము):** వైయస్ఆర్ సిపి పార్టీ హయాములో మూడున్నర సంవత్సరాలలో గాజువాక నియోజకవర్గం లో జరిగిన అభివృద్ధిపై శ్లోక పత్రం విడుదల చేసే వాస్తవాల ప్రజలకు తెలియజేయాలని విశాఖ ప్రభుత్వం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు గాజువాక మాజీ అసెంబ్లీ కార్యకర్తలకు పట్టా శ్రీనివాసరావు డిమాండ్ చేశారు. జీవీఎస్ 65వ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులలో మంగళవారం బీసీ రోడ్డు కాకతీయ బస్టిం వారి సమీపంలో ఇంటింటికీ వెళ్ళి ఇవ్వమే కర్క రాష్ట్రానికి అనే కార్యక్రమంలో ఇంటింటికీ వెళ్ళి ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ గాజువాక తెలుగుదేశం పార్టీ

ప్రధానమైన హామీలు మూడేళ్ళు వైసిపి పాలనలో పరిష్కారం కాలేదని మండి పడ్డారు. ఈ కార్యక్రమానికి 65వ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు రట్టి వాసు గాజువాక నియోజకవర్గ సామాజిక కర్మ ప్రసాదుల శ్రీనివాస, రాష్ట్ర పార్టీ నాయకులు చెరుకూరు నాగేశ్వరరావు, 65 వ వార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ, అధ్యక్షులు రట్టి వాసు, ప్రధాన కార్యదర్శి కర్ర కృష్ణ, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి సింగారం అనంతం, గాజువాక నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు తమ్మిరెడ్డి శివప్రసాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాతుని వెంకటేశ్వరరావు గాజువాక నియోజకవర్గం తెలుగు యువ అధ్యక్షులు బలంగా బాలు నాయకులు గాజువాక నియోజకవర్గం మహిళా అధ్యక్షులు సుజాత సమ్మిడి ఉమా, రట్టి జయ కాక స్వరూప రాణి, స్వచ్ఛంద దాణాయి 75 వార్డు అధ్యక్షులు సమ్మి అప్పారావు, గాజువాక నియోజకవర్గ వాణిజ్య విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి దాట్ల శ్రీనివాసరావు, జిల్లా పార్టీ కార్యదర్శి డివి జగదీష్, తెలుగు యువ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు, విజయం, ఉమ, కాంతి, పార్వతి, ముమ్మయ్య లక్ష్మి, ముఖ్య నియోజకవర్గం తెలుగు పార్టీ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రైతుల చిరకాల ఆకాంక్ష జంజామతి ప్రాజెక్ట్



**పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారము):** పార్వతీపురం మండలం జిల్లా రైతుల చిరకాల కోరిక జంజామతి ప్రాజెక్ట్ అని ఏ.సి.టి.ఆర్. వైర్లెస్ అమ్మాన ప్రసన్న కుమార్ అన్నారు. పార్వతీపురం క్యాంపు కార్యక్రమం లో రైతులతో సమీక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జంజామతి అధికారులు తో ఇటీవల ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర నీటి సాగుదల శాఖ మాతృకలను కలిసి వారి తో ప్రాజెక్ట్ విషయం మీద జరిగిన చర్చలు తెలియజేస్తూ ప్రాజెక్ట్ ఎగువ కాలువ ద్వారా నీరు అందజేయడానికి పునాది అవకాశాలు అడ్డంకులు సమగ్రంగా చర్చించుట జరిగింది. ప్రస్తుతం జంజామతి ప్రాజెక్ట్ పనులను దగ్గర

పికలల భూమి సాగులోకి వచ్చి ఈ ప్రాంత రైతుల తీవ్రమైన వ్యతిరేకతను చూసిన వారు సంతోషంగా జీవించడానికి అవకాశం ఉంటుంది అని తెలియజేశారు మరియు జంజామతి అధికారులు తో మాట్లాడుతూ విజయవాడ లో ప్రభుత్వం ద్వారా తీసుకువెళ్ళడానికి మిగిలిన పనులు తో పూర్తిస్థాయి రిపోర్ట్ అందజేయవలసిందిగా కోరడమేనని ఆ కార్యక్రమంలో విజయవాడ నుండి పాల్గొన్న సురేష్ కుమార్ ఇంటిగేట్ ఇంజనీర్లు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ, కార్యక్రమం లో ఎక్స్క్యూటివ్ ఇంజనీర్ జగదీష్ మరియు డిప్యూటీ ఎక్స్క్యూటివ్ ఇంజనీర్ లు కృష్ణవల్లి సర్పంచ్ బోసు రామి నాయుడు సేదపడవల్ల గ్రామానికి చెందిన కొద్దుల వెలను రాష్ట్ర నాయకులు, పార్వతీపురం మండలం జిల్లా కొద్దుల వెలను అధ్యక్షులు మండల పరిషత్ నాయకులు, మక్కల లక్ష్మి వాయడ మరియు నియోజక వర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు మరియు రైతు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వ మద్దతు ధరకు ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలి



**పార్వతీపురం, (విశాఖ సమాచారము):** ఈనెల 16 పార్వతీపురం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద జరుగు ధర్మాని కార్యాలయం ఆది కలెక్టర్ అని ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బుడిది అప్పలవాయుడు కురుపాని నియోజకవర్గంలో గల గ్రామాల్లో పర్యటించే కార్యం వివిధ గ్రామాల్లో ధాన్యం రాకులు పరిశీలించారు ఆందులో భాగంగా జిల్లా మంత్రి వలస మండలం వెంకటరాజుపురం గ్రామంలోని రైతులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా రైతుల తమ గోడు ఆయన వద్ద విన్నవించుకున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పనిగులు నిరంతరములను తిరుగుతుండడంతో పనులయలో వచ్చి ధాన్యం రాకులు సప్లైదరకా

భామిని మండలంలో రైస్ మిల్లులకు తీసుకువెళ్ళాలని ప్రాజెక్ట్ డిల్ రాగా ప్రభుత్వం ఇచ్చే రవాణా వాళ్ళి వాలదని వాసనవారు నిరాశపడ్డారు. అంతంత దూరం వెళ్ళినచో సమంజసం కాదని ధర్మో ఉన్న మిల్లులకు దాన్ని పంపించాలని సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఇదే విషయాన్ని ఏ నెల 16 జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద జరుగు ధర్మాలో ప్రస్తావన చేస్తామని చెప్పారు. అంతేకాదు అనధికారికంగా 80 కేజీల బస్తా ధర్మ నాలుగు కేజీల అదనంగా తూస్తున్నారని ఆ విధంగా కూడా రైతులకి బారం పడుతుందని ఒకవైపు రవాణావార్త రెండవైపు తోకలో అదనపు కేజీలు వల్ల రైతులకు ప్రభుత్వం ఇచ్చే మద్దతు అందడం లేదని అనేక వ్యక్తులు చెప్పారు. కనుక ఈ డిమాండ్ పట్టణాధికారులు ఏ నెల 16వ తేదీన జరుగు ధర్మాలో రైతులు భాగస్వామిలు కావాలని విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘాల నాయకులు జి సూర్యయ్య బంబు శ్రీనివాసరావు, కర్ర జోగీష్, గుంప స్వామి నాయకుడు, మర్రుధర్ సుంజయ్యనాయుడు, తదితరులు ఉన్నారు.

# 10 వ వార్డులో వైసిపి కార్యకర్తల సమావేశం

**అలివో, (విశాఖ సమాచారము):** జీవీఎస్ పో వార్డులో కార్యకర్తలు నాయకులు సమీక సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అశ్వరమాని విజయనిర్మల, మాజీ కార్యకర్తల వార్డు వైకాపా ఇంచార్జ్ జగ్గె పల్లి అప్పలరాజు, పాల్గొన్నారు. వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలతో పార్టీ అభివృద్ధికి అందరూ అపొర్రులు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



రాష్ట్ర బీసీ కార్యకర్తల వైకాపా రాష్ట్ర పాత్రుడు, కంటాబోతు తులసి తదితర ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# వెంకటేశ్ జన్మదినం సందర్భంగా విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాలు పంపిణీ



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** తెలుగు చలనచిత్ర కథనానుకుడువెక్కర వెంకటేశ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మంగళవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ వెంకటేశ్ హోమ్స్ నిర్వాక సభ్యుడు రామ వెంకట రమణ అధ్యక్షులలో ముంగళపాక

మండలం ఓంపాళు ప్రాథమిక పాఠశాల లో పుట్టినరోజు వెంకటేశులకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలకు హోమ్స్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. అనకాపల్లి వెంకటేశ్ హోమ్స్ వెలుగ జగదీష్ పుస్తకాలు, కంపాస్ బాక్స్ లు, బిస్కెట్లు, స్టేషనరీ వంటివి చేశారు. హోమ్స్ కమిటీ చైర్మన్ పుల్లారా వెంకట అప్పారావు, విక్రమ్ వెంకటేశ్ జన్మదిన కేక్ కట్ చేసి పిల్లలకు పంపిణీ చేశారు. అనకాపల్లిలో అనకాపల్లి రానా పాస్ వైసిపి కేంద్రం, సోమేశ్, హరిపాఠం వెంకటేశ్ పాస్ వైసిపి కేంద్రం, పాఠశాల హోమ్స్ కేంద్రం, రామనాయుడు, కె. రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు చరయ మాట్లాడుతూ ఈ రోజు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెంకటేశ్ హోమ్స్ హోమ్స్ లో దాదాపు వెంకటేశ్ అభిమానులు సుమారు 1000 కార్యకర్తలూ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

# టిడో గృహల జోలికి వస్తే తరిమికొడతాం



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** టిడో గృహల విషయంలో మంత్రి గుడిపాటి అమర్నాథ్ అనకాపల్లి పట్టణంలో పేదలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నారని మాజీ శాసనసభ్యులు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పిల్ గణిందం సత్యనారాయణ అలవించారు. ఆయన చేతనని తనం వలన 1800 కుటుంబాలు రోడ్డున పడుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనకాపల్లిలో పేదల మంత్రి అమర్నాథ్ కు

కనిపించడం లేదా అని ప్రత్యించారు. మంగళవారం అనకాపల్లి పట్టణం, 80వ వార్డు, గవరపాటిలోని శ్రీ సూకాంబికా అమ్మవారి గుడి, బిల్లూరి వారి వీధి, పిన్న కాలనీ, రజకుల కాలనీ ప్రాంతాల్లో అర్జున్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి ఎస్ ఎం కె జోగీ నాయుడు అధ్యక్షులలో జరిగిన ఇదే ఖర్చు మన రాష్ట్రానికి కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికీ వెళ్ళి వైకాపా నిరంకుశ పాలనను ప్రజలకు వివరించారు. వైకాపా ప్రభుత్వం వలన రాష్ట్రానికి ఈ ఖర్చు వచ్చిందని అన్నారు. మంత్రి గుడిపాటి అమర్నాథ్ టిడో గృహల విషయంలో అవకాశం చర్యకు రావాలని సవాల్ పిలిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో 80వ వార్డు నాయకులు జి. జి. శ్రీనివాసరావు, డి. పి. సూరి అప్పారావు, కాండ్లగూడెం రాజు, బుద్ధ శ్రీని, కర్ర కళ్యాణ్, బుద్ధ శశ్వరరావు, కంపాటి పాపయ్య, చంద్రం శివ అప్పారావు, సామ్రా నాయుడు, దాడ్ల కోటి, మొల్లి చరణ్, అశ్ల జగన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నేవీ నిర్వాసిత కాలనీ అభివృద్ధికి చర్యలు



**అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము):** రాంబిల్లి మండలం ఏ. ఎం. తులసీ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన ఏవీఎడి నిర్వాసిత కాలనీ లో అన్ని వర్గాల పనులకు మరంత అభివృద్ధి చేస్తామని శాఖలులో

కలెక్టర్ కల్పనా కుమారి తెలిపారు. మంగళవారం ఆమె వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులతో కలిసి కాలనీని సందర్శించారు. అక్కడ ప్రజలతో జేసే మాట్లాడుతూ గ్రామాన్ని దక్షత తీసుకువస్తున్నట్లు తెలిపారు. రోడ్లు, విద్యుత్తు, తాగునీరు, విద్యా వైద్యం, తదితర రంగాలలో అవసరమైన చర్యలు చేపడతామన్నారు. గ్రామం అంకా జాయింట్ కలెక్టర్ తిరిగి మహిళా స్థానికులు చెప్పిన పనులపై స్పందిస్తూ చర్యలు తీసుకోవాలిందిగా జిల్లా అధికారులను అక్కడికక్కడే ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో ఏసీ డి సి అనిత, అశ్రీఠి చిన్ని కృష్ణ, డి.ఎం. అంబేద్కర్ హోమ్స్ ఓ డాక్టర్ హనుమంత్, ముఖ్య శాఖ డి. డి. లక్ష్మయ్య, విద్యాశాఖ, అభివృద్ధి, పంచాయితీరాజ్ తదితర శాఖల జిల్లా అధికారులు కాలెక్టర్ భాగ్యవతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అవినీనిం

# రాగిమాలిక

(పాంపల్లితిక సేనా సంస్థ) నికాసవర్ణం.

### శతాబ్ది గాయకుడు మిస్టర్ కుంటసాం

**బి. అప్పారావు గాయని గాయకులచే అమర గాయకుడు**

## వందశ్రీ ఘంటసాల వెంకటేశ్వర రావు గారి శత జయంతి ఉత్సవములు

**తేదీ: 15-12-2022 గురువారం సా. 5-00 గంటలకు**

**వేదిక: కళాభారతి, ఎ.సి. ఆడిటోరియం, విశాఖపట్నం కాలనీ, విశాఖపట్టణం.**

ముఖ్య అతిథి

**శ్రీ యార్లగడ్డ లక్ష్మీ ప్రసాద్ గారు**

నిర్వహణ: అనకాపల్లి గ్రూప్, పార్వతీపురం న్యూరసభ్యులు

సహజ అతిథులు

**శ్రీ డి. వి. రమణ మూర్తి గారు**      **శ్రీ వెలిచేటి. నీలారామయ్య గారు**

రెజిస్టర్డ్ ప్రజా సంహితకులు      ఆధ్యక్షులు, సీనియర్లు సెలెబ్రిటీలు ప్రజ్ఞ

**తెగవారి తత్వ కమిటీ...**

ముఖ్య సలహాదారు: డా. ఎ. గాంధీ

కమిటీ: మహమ్మద్ ఖాన్ అధ్యక్షులు: చౌదరి అన్నారావు

కార్యదర్శి: జి. సత్యనారాయణ

కా. అధ్యక్షులు: ఎం. వి. శ్రీనివాస రెడ్డి

కా. అధ్యక్షులు: జి. ఎస్. భరద్వాజ్

అధ్యక్షులు: కె. వి. సత్యనారాయణ

**అందరూ ఆసక్తికరమే.....**















# సమాజ అభివృద్ధికి విద్యాసంస్థల తోడ్పాటు ఎంతో అవసరం

అభ్యుదయంగా వైబ్రెంట్ డైరీ



**అవసరం, (విశాఖ సమాచారం):** విద్యాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కమ్యూనిటీ డెవలప్మెంట్ ఎడ్యుకేషన్ సంస్థను ఏర్పాటు చేసినందు దీని ద్వారా విద్యాసంస్థల్లో విస్తృతమైన మార్పులు తీసుకొచ్చి విద్యన అభ్యసించే విద్యార్థులను మరింతగా అనుకూలంగా చేసేందుకు కృషి చేయడం బాగుంటుంది. ఆంధ్రప్రదేశ్ కమ్యూనిటీ డెవలప్మెంట్ బోర్డ్ చైర్మన్ నేడు మల్లపల్లి రామ్ కుమార్ అన్నారు. స్థానిక డైరీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వార్షికోత్సవాలలో భాగంగా రెండో రోజు వైబ్రెంట్ డైరీ కార్యక్రమం అభ్యుదయంగా జరిగింది. కార్యక్రమంలో రామ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సమాజ అభివృద్ధికి విద్యా సంస్థల తోడ్పాటు కూడా ఎంతో అవసరం అన్నారు. శ్రమోత్కల పాటినప్పటికీ కష్టపడి చదివితే మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని ఆయన విద్యార్థులకు సూచించారు. విశాఖ స్మైల్ ప్లాంట్

విందుకొని కష్టపడి చదివితే మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు. ఇండియాలో మంచిగా చదివిన వారికి విదేశాలలో ఉండే అవకాశం ఉంది, మిగతా సర్టిఫికేషన్లు చేసుకోవాలని రత్నాకర్ ఆకాంక్షించారు. అలాగే ఇంజనీరింగ్ విద్య యొక్క ప్రాముఖ్యతను, ప్రాధాన్యతను డిజి కె కొల్లూరుపచేంద్రుల విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం ముఖ్యఅతిథులను రత్నాకర్ కాలవాలతో పునంగా సత్కరించి మెమోరీలు ఆంధ్రజేతారు. అలాగే మెరిట్ విద్యార్థులకు లిస్ట్ మెంట్, స్కేస్కూల్ పొందిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ముఖ్యఅతిథుల చేతులమీదుగా సత్కరించారు. డైరీ చైర్మన్ దాది రత్నాకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో జీవీఎస్ కార్పొరేట్ కు సహకారం అందించారు. డైరీ చైర్మన్ దాది రత్నాకర్ మాట్లాడుతూ ముందుగా మీ లక్ష్యాలను ఎవరికీ చేసుకోని దానికి అనుగుణంగా మీరు చదివే దానిని

# నాడు నేడు పనులను వేగవంతం చేయాలి



**కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారం):** కాకనాడ జిల్లాలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, జూనియర్ కళాశాలల్లో చేపట్టిన రెండో దశ నాడు-నేడు పనులను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృతికా శుక్లా అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ నుంచి కలెక్టర్ డా. కృతికా శుక్లా, ఏద్య, సమగ్ర శిక్ష, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ నీటిసరఫరా అధికార శాఖల ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి ఆన్ లైన్ మేడలాల పంపిణీ, ఫీల్డ్ ఇంజనీరింగ్ ఏరియా కన్వీనర్ నిర్వహించారు. ఈ ప్రణాళికాయంతంగా వ్యవహారం నాడునాడు చేపట్టాలని స్థాయిలో

జిల్లాలో మనబడి- నాడు నేడు రెండో దశ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాలల్లో అదనపు తరగతి గదులు, మరుగుదొడ్లు, తాగునీటి సరఫరా వ్యవస్థల ఏర్పాటు తదితర పనులు ముంజూరు చేయాలని జరిగింది. ప్రస్తుతం వాతావరణం అనుకూలంగా ఉన్నందున త్వరితగతిన పనుల పూర్తి చేయాలి తీసుకోవాలని ఇందుకు సహకారం అందించాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో ఇన్చార్జ్ డిఈఎం అరేజ్ దానియల్ రాజు, పిన్డెవలప్మెంట్ ఏరియా కలెక్టర్, పంచాయతీరాజ్ అధ్యక్షులు ఎన్.ఎం. శ్రీనివాసరావు, వివిధ మండలాల పంచాయతీలు, వివిధ శాఖల ఫీల్డ్ ఇంజనీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భారతీయ జనతా పార్టీ బలోపేతానికి పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేయాలి



**వింతపల్లి, (విశాఖ సమాచారం):** భారతీయ జనతా పార్టీ బలోపేతమే లక్ష్యంగా పార్టీ శ్రేణులు కృషి చేయాలని భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బొండ్ల చిరంజీవి అన్నారు. అలాగే జిల్లా డివీజన్లలో మండలంలో ఆ పార్టీ ప్రచారం దానికే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మండలంలోని వింతపల్లి, తాజంగి, అన్నపూర్ణ, చింతపల్లి, తమ్మగూడెం, చాచుపల్లి, చెన్నపల్లి వంటి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో పాటు భాగంగా, కిన్నెడ

తదితర గ్రామాలలో ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించిన ఆయన పార్టీ శ్రేణులను బూత్ కమిటీ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ నిర్మాణం ప్రతిష్టాత్మకమైన దృఢ సంకల్పంతో కేంద్రంలోని బిజినెస్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక పనులను అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికీ తెలియ చేసేందుకు బూత్ స్థాయి కమిటీల నిర్మాణం ఎంతో దోహద పడుతుందన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైకాపాకు ప్రోత్సాహంగా బిజినెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావలసిన పరిస్థితులను సృష్టించాలి. దీనికి ఉదాహరణ గా గుజరాత్ ఎన్నికలను ఉద్దాహరించి తీసుకొని పార్టీ శ్రేణులు పనిచేయాలని ఆయన విలువనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు బోసంగి బాలయ్య పచారె, కడుక్క శ్రీనివాసరావు, సోని బాంకప్ప, పరుణ్ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పిల్లల మాగ్సికాస్కానికీ సెలవులు అమలు చేయాలి



**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** వివిధ రకాల విద్యా ఒత్తిడి నుండి విద్యార్థులకు విశ్రాంతిని పొందించేందుకు విద్యార్థులకు సెలవులు ఉంటున్నాయి. వివిధ రకాల విద్యా సంస్థలలో విద్యార్థులకు సెలవులు ఉంటున్నాయి. వివిధ రకాల విద్యా సంస్థలలో విద్యార్థులకు సెలవులు ఉంటున్నాయి. వివిధ రకాల విద్యా సంస్థలలో విద్యార్థులకు సెలవులు ఉంటున్నాయి.

తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, వైద్య సిబ్బంది, పిల్లల సైకాలజిస్టులు కోకొల్లలుగా తీసుకురావాలి. వివిధ రకాల విద్యా సంస్థలలో విద్యార్థులకు సెలవులు ఉంటున్నాయి. వివిధ రకాల విద్యా సంస్థలలో విద్యార్థులకు సెలవులు ఉంటున్నాయి. వివిధ రకాల విద్యా సంస్థలలో విద్యార్థులకు సెలవులు ఉంటున్నాయి.

# అగ్ని ప్రమాదంలో రోడ్డున పడ్డ కుటుంబానికి తాము బాసటగా ఉంటామని బోధించే ప్రయత్నం చేయాలి

**విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం):** విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం బిలాల్ కాలనీ కొండవాయి ప్రాంతంలో జరిగిన ప్రమాదకాండకు పూరి ఇల్లు దగ్గరే ఉండటం వల్ల అక్కడ అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది.

ప్రమాదంలో కుటుంబ సభ్యులకు పోగొట్టుకుని ఇల్లు లేక రోడ్డున పడ్డ అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది.

# ఆయుష్ ఔషధాల ప్రమాణాల నియంత్రణకు చర్యలు

**నూపల్లి:** ఆయుష్ ఔషధాల అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఫుడ్ స్టాండ్స్ అండ్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా నిబంధనల మేరకు తయారైనట్లు నిర్ధారించేందుకు ప్రభుత్వం ఏలాలి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలుపాలి మంగళవారం రాజ్యసభ ప్రభుత్వంలో వైవిధ్యమైన పనులు శ్రీ వి.విజయలక్ష్మి రాజ్యసభ ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీని సత్కరించారు. 2025 వరకు ఆయుష్ ఔషధాల ఏర్పాటును 23 బిలియన్ డాలర్లకు చేర్చాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న ప్రభుత్వం ఆయుష్ ఔషధాల ప్రమాణాలకు, ఇతర ప్రాధాన్యతను ప్రమాణాలకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉండేలా నియంత్రించి వాటిని నిర్ధారించే చర్యలు ఏలాలి పరిశోధనలు, అధ్యయనాలు జరుపుతున్నట్లు వివరించారు.

కూడా ఆయన కొరకు. ఈ ప్రయత్నం ఆయుష్ శాఖ సహాయ మంత్రి డాక్టర్ మోదీని సత్కరించారు. ఆయుష్ ఔషధాలను నియంత్రించేందుకు ప్రభుత్వం ఏలాలి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలుపాలి మంగళవారం రాజ్యసభ ప్రభుత్వంలో వైవిధ్యమైన పనులు శ్రీ వి.విజయలక్ష్మి రాజ్యసభ ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీని సత్కరించారు. 2025 వరకు ఆయుష్ ఔషధాల ఏర్పాటును 23 బిలియన్ డాలర్లకు చేర్చాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న ప్రభుత్వం ఆయుష్ ఔషధాల ప్రమాణాలకు, ఇతర ప్రాధాన్యతను ప్రమాణాలకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉండేలా నియంత్రించి వాటిని నిర్ధారించే చర్యలు ఏలాలి పరిశోధనలు, అధ్యయనాలు జరుపుతున్నట్లు వివరించారు.

# మూడేళ్లలో ఏ ఏ ఏ నిర్మించింది 5 ఇళ్లు మాత్రమే

**నూపల్లి:** ఏ ఏ ఏ మూడేళ్లలో నిర్మించింది 5 ఇళ్లు మాత్రమే అని తెలుపాలి మంగళవారం రాజ్యసభ ప్రభుత్వంలో వైవిధ్యమైన పనులు శ్రీ వి.విజయలక్ష్మి రాజ్యసభ ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీని సత్కరించారు. 2025 వరకు ఆయుష్ ఔషధాల ఏర్పాటును 23 బిలియన్ డాలర్లకు చేర్చాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న ప్రభుత్వం ఆయుష్ ఔషధాల ప్రమాణాలకు, ఇతర ప్రాధాన్యతను ప్రమాణాలకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉండేలా నియంత్రించి వాటిని నిర్ధారించే చర్యలు ఏలాలి పరిశోధనలు, అధ్యయనాలు జరుపుతున్నట్లు వివరించారు.

2016 నుంచి 1,82,632 ఇళ్లను కేటాయించామని కేంద్రం తెలుపాలి. 2019 నుంచి మూడేళ్లలో ఏ ఏ ఏ నిర్మించింది 5 ఇళ్లు మాత్రమే అని తెలుపాలి మంగళవారం రాజ్యసభ ప్రభుత్వంలో వైవిధ్యమైన పనులు శ్రీ వి.విజయలక్ష్మి రాజ్యసభ ప్రభుత్వం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీని సత్కరించారు. 2025 వరకు ఆయుష్ ఔషధాల ఏర్పాటును 23 బిలియన్ డాలర్లకు చేర్చాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న ప్రభుత్వం ఆయుష్ ఔషధాల ప్రమాణాలకు, ఇతర ప్రాధాన్యతను ప్రమాణాలకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉండేలా నియంత్రించి వాటిని నిర్ధారించే చర్యలు ఏలాలి పరిశోధనలు, అధ్యయనాలు జరుపుతున్నట్లు వివరించారు.

**RAY POWER SOLUTIONS**  
UNLIMITED SOLAR ENERGY

*Celebrating*  
**10 YEARS**  
SWITCH TO SOLAR TODAY!

918885134562, 08912534562  
Raypower Solutions Plot # 287, Sector-5, Opp. Sivaji Park North Gate, MVP Colony, Visakhapatnam - 530017  
www.raypower.in | raypower.vizag@gmail.com



